Tisková zpráva
 Vršíček třikrát jinak 2020

V sobotu 20. 6. 2020 se v Litohlavech u Rokycan uskutečnil třetí ročník běhu Vršíček třikrát jinak.  Akce se koná v okolí poutního kostela Navštívení Panny Marie na kopci zvaném Vršíček. Na start se za vytrvalého deště postavilo 65 závodníků, 27 v hlavním závodě a 38 na dětských tratích. 


Na Vršíčku se závodilo v distancích 1,1 km (závod s hromadným startem - 635 m (intervalový běh) - 77 schodů na 210 m ke kostelu. Děti soutěžily na okruhu v lese v okolí schodů ke kostelu. Dětské kategorie vyhráli David Trnka (AC Falcon Rokycany), Karla Menclová z Tymákova, Vojta Zeman (AC Falcon Rokycany), Karolína Klepačová z Plzně, Tomáš Uzlík (AC Falcon Rokycany), Magdalena Rutarová (Flik Flak Plzeň), Ondřej Špiroch (SK Kopidlo), Karolína Rutarová (Flik Flak Plzeň), Jiří Špiroch (SK Kopidlo) a Vendula Panušková (AC Horažďovice). 
Nejlepšími běžci v závodě mužů byli první Lukáš Kopča (TJ Baník Stříbro) v čase 7:24 min, druhý Pavel Totzauer z Plzně v čase 8:09 min a třetí Jiří Špiroch (SK Kopidlo) v čase 8:25 min. První ženou, která doběhla, byla Adéla Kočandrlová (Sport Club Plzeň) v čase 9:09 min, druhou byla Barbora Šturmová (Forrest Gump Team) v čase 9:34 min a třetí Lucie Palíková z Plzně v čase 10:04 min. V obou kategoriích překonali vítězové traťové rekordy.
 


8 dětí běželo dětský závod a následně se úspěšně zapojily i do závodu dospělých. Byly jimi Jiří Špiroch (r. narození 2005/ celkově 3.), Ondřej Špiroch (2008/ 8.), Václav Panuška (2008/ 13.), Vendula Panušková (2005/ 15.), Vítek Dibďák (2011/ 17.), Eliška Dibďáková (2008/ 19.), Tereza Šturmová (2012/ 21.) a Kristýnka Brožová (2012/ 23.)
